

县领导检查棚改项目拆迁、重点文化项目建设和安全生产工作时强调

牢固树立安全意识 加快项目建设进度

本报讯 5月25日,县委书记刘冰现场检查棚改项目拆迁、重点文化项目建设和安全生产工作,县领导张鸿艺及县有关部门负责同志参加。刘冰先后到唐槐公园建设项目、公路局片区棚改项目、供销社片区棚改项目、德善阁建设项目现场实地调研,详细了解棚改项目拆迁、重点项目建设进度情况,认真检查项目工地安全管理、隐患排查、劳动防护用品佩戴等安全生产制度落实情况。刘冰要求:加快棚改项目拆迁进度,做好群众工作,为下一步加快项目建设奠定基础;重点文化项目要按照既定的时间节点,在保证工程质量的前提下,加快施工进度,确保项目早日完工;要牢固树立安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,各项安全措施必须落实到位,深入做好隐患排查和自查自改工作,确保工程施工安全、有序;相关单位要密切配合、加强沟通,形成强大合力,及时解决项目推进过程中遇到的问题,确保项目顺利推进。(赵晓阳)

做好群众工作,为下一步加快项目建设奠定基础;重点文化项目要按照既定的时间节点,在保证工程质量的前提下,加快施工进度,确保项目早日完工;要牢固树立安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,各项安全措施必须落实到位,深入做好隐患排查和自查自改工作,确保工程施工安全、有序;相关单位要密切配合、加强沟通,形成强大合力,及时解决项目推进过程中遇到的问题,确保项目顺利推进。(赵晓阳)

深入做好隐患排查和自查自改工作,确保工程施工安全、有序;相关单位要密切配合、加强沟通,形成强大合力,及时解决项目推进过程中遇到的问题,确保项目顺利推进。(赵晓阳)

深入做好隐患排查和自查自改工作,确保工程施工安全、有序;相关单位要密切配合、加强沟通,形成强大合力,及时解决项目推进过程中遇到的问题,确保项目顺利推进。(赵晓阳)

县领导调研重点项目建设进展情况

本报讯 5月30日,县委副书记、县长曹拥军先后到唐顺兴、曦江生物二期、龙都天仁二期、湘大饲料等项目建设现场,听取汇报,详细了解项目基本概况及建设进展情况,协调解决项目推进过程中遇到的困难。县领导王淑娟、陈志广,县府办、县产业集聚区等单位负责同志参加。曹拥军要求:一要紧盯时间节点,精心组织、倒排工期,集中力量、加大力度,确保在规定时间内完成建设任务;二要注重质量,切实增强安全意识,强化安全措施,做好施工安全防护工作,确保施工安全;三要进一步增强重点项目建设的责任感和紧迫感,相关部门要主动对接,靠前服务,着力解决项目建设中的难点,全力保障项目顺利推进。(李延超)

精心组织、倒排工期,集中力量、加大力度,确保在规定时间内完成建设任务;二要注重质量,切实增强安全意识,强化安全措施,做好施工安全防护工作,确保施工安全;三要进一步增强重点项目建设的责任感和紧迫感,相关部门要主动对接,靠前服务,着力解决项目建设中的难点,全力保障项目顺利推进。(李延超)

精心组织、倒排工期,集中力量、加大力度,确保在规定时间内完成建设任务;二要注重质量,切实增强安全意识,强化安全措施,做好施工安全防护工作,确保施工安全;三要进一步增强重点项目建设的责任感和紧迫感,相关部门要主动对接,靠前服务,着力解决项目建设中的难点,全力保障项目顺利推进。(李延超)

精心组织、倒排工期,集中力量、加大力度,确保在规定时间内完成建设任务;二要注重质量,切实增强安全意识,强化安全措施,做好施工安全防护工作,确保施工安全;三要进一步增强重点项目建设的责任感和紧迫感,相关部门要主动对接,靠前服务,着力解决项目建设中的难点,全力保障项目顺利推进。(李延超)

县领导检查产业扶贫工作时要求

创新产业扶贫机制 助推县域经济发展

本报讯 5月25日,县委书记刘冰到西部乡检查产业扶贫工作,县委办有关负责同志参加。在西部李崇瞳杏干加工车间,刘冰认真听取车间负责人的情况汇报,仔细查看车间生产情况,详细了解扶贫车间经营情况。刘冰要求,要持续做大做强产业扶贫文章,确保产业能发展、可持续、有效益,带动更多的群众脱贫致富奔小康。要不断创新,完善扶贫模式,充分发挥扶贫作用,积极辐射带动周边贫困户脱贫致富,为实现贫困人口稳定脱贫提供持续动力,实现产业发展、贫困户脱贫的“双赢”目标。要充分盘活各方资源,健全扶贫机制,科学管理和经营,发挥市场效应最大化,助推县域经济发展和脱贫攻坚。(赵晓阳)

刘冰要求,要持续做大做强产业扶贫文章,确保产业能发展、可持续、有效益,带动更多的群众脱贫致富奔小康。要不断创新,完善扶贫模式,充分发挥扶贫作用,积极辐射带动周边贫困户脱贫致富,为实现贫困人口稳定脱贫提供持续动力,实现产业发展、贫困户脱贫的“双赢”目标。要充分盘活各方资源,健全扶贫机制,科学管理和经营,发挥市场效应最大化,助推县域经济发展和脱贫攻坚。(赵晓阳)

南乐县重大项目谋划申报工作获省通报表彰

本报讯 今年以来,县发改委克服新冠肺炎疫情影响,全力谋划包装项目,争取上级资金,取得明显成效。在近日召开的全省重大项目谋划储备专题会上,县发改委获通报表彰。为将新冠肺炎疫情的影响降到最低、积极争取上级资金,县发改委成立政策研判小组,每周召开会议研究中央资金投向和相关政策,指导相关单位谋划项目,组织自然资源、政务服务和项目单位集中办公,提高工作效率。同时,县发改委先后10余次赴省、市沟通对接,确保项目申报成功。截至目前,南乐县共上报项目143个,被省级锁定并报国家发改委项目100个,总投资47.66亿元,拟争取资金32.77亿元,居全市9县区第二名。(张丹阳)

为将新冠肺炎疫情的影响降到最低、积极争取上级资金,县发改委成立政策研判小组,每周召开会议研究中央资金投向和相关政策,指导相关单位谋划项目,组织自然资源、政务服务和项目单位集中办公,提高工作效率。同时,县发改委先后10余次赴省、市沟通对接,确保项目申报成功。截至目前,南乐县共上报项目143个,被省级锁定并报国家发改委项目100个,总投资47.66亿元,拟争取资金32.77亿元,居全市9县区第二名。(张丹阳)

县纪委监委

强化精准监督 助力企业复工复产

本报讯 “今年因受新冠肺炎疫情影响,我们公司的订单较去年同期减少30%。复工复产以来,公司现在的订单数量不仅恢复往常水平,而且不断增加,生产销售利润也在持续增长,因疫情造成的损失正在挽回。能取得这样喜人的业绩,主要得益于你们县纪委监委的助力护航。”5月27日,濮阳向阳服饰有限公司负责人李靖对第三次来企业走访时的纪检监察干部梁社恩说。据了解,复工复产以来,县委常委、县委书记、县监委主任鲁法中第一时间在班子会上布置了一项“重要作业”:全县纪检监察机关要认真学习党中央和习近平总书记关于做好当前工作的重大决策部署和重要指示精神,结合疫情防控实际,围绕全县工作大局,完善年度谋划,加强监督检查,创造性地开展工作,推动常态化疫情防控中全面复工复产达产。县纪委监委出台《科级以上干部联系服务重点项目企业制度》(以下简称《制度》),就是紧紧围绕全县统筹疫情防控和经济社会发展各项政策措施的落实落地,跟进监督、精准监督、全程监督,切实维护经济发展和社大局稳定提供坚强保障的一项具体举措。

据了解,复工复产以来,县委常委、县委书记、县监委主任鲁法中第一时间在班子会上布置了一项“重要作业”:全县纪检监察机关要认真学习党中央和习近平总书记关于做好当前工作的重大决策部署和重要指示精神,结合疫情防控实际,围绕全县工作大局,完善年度谋划,加强监督检查,创造性地开展工作,推动常态化疫情防控中全面复工复产达产。县纪委监委出台《科级以上干部联系服务重点项目企业制度》(以下简称《制度》),就是紧紧围绕全县统筹疫情防控和经济社会发展各项政策措施的落实落地,跟进监督、精准监督、全程监督,切实维护经济发展和社大局稳定提供坚强保障的一项具体举措。

《制度》明确了由县委书记和县纪委监委51名科级干部,分别联系服务72个重点项目和企业。《制度》要求干部主动走进企业,坚持一线调研,帮助企业解决问题。与此同时,重点发现和查处涉企职能部门在手续审批、事项办理过程中不作为、慢作为、乱作为,以及推诿扯皮、刁难设卡等问题,为企业复工复产达产扫清障碍,着力构建“亲”“清”政商关系,营造良好发展环境。

《制度》还明确了走访企业严禁干预企业具体生产经营、严禁接受企业答谢宴请及馈赠或以任何形式增加企业负担等纪律规矩,对违规违纪者要严肃查处问责。目前,县纪委监委已走访企业200余次,收集梳理问题315项,其中协调解决落实280项,正在解决办理35项。(李见良 刘振沛)

南乐县启动2020年城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作

本报讯 为贯彻落实全面取消养老金领取资格集中认证要求,提升便民服务水平,县人社局依托“i濮阳”微信小程序,开启2020年城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作。在保障居民信息安全的前提下,为12个乡镇人社所配发认证宣传彩页,手把手讲解关键操作流程,让“数据跑路”代替“群众跑路”。据悉,“i濮阳”微信小程序采用人脸生物识别技术,让居民“不出村、不出户”即可轻松完成认证。本次认证范围为全县领取城乡居民基本养老保险待遇的居民,认证程序免费使用。(李现娜)

西邵红杏正飘香



一颗颗橙红色的红杏果香诱人。



成熟的红杏挂满枝头。



果农正忙着分拣红杏、打包装箱。

一年一度,一叶一花一红杏。时至5月底6月初,南乐县国家地理标志农产品——西邵红杏陆续成熟。金黄色的麦地里,一棵棵挺拔的杏树上,挂满了橙红色的红杏。

西邵乡地处古黄河河道,土壤尤其适宜优质红杏的生长。李崇瞳村、乔崇瞳村拥有500余年的红杏种植历史,素有“平生尝遍天下香,西邵红杏赛蟠桃”的美誉。

西邵红杏的品种有丰源红、金太阳、沿枝条、麦黄杏、凯特杏、大红杏、二红杏、水白杏、大白杏、李子杏、豆茬杏等,其中以丰源红、金太阳、沿枝条、麦黄杏、凯特杏、大红杏、二红杏为主要种植品种。不同品种的红杏所含微量元素略有差异,口感各有特色。西邵红杏总体来说杏味浓郁,口感或爽口或软糯,包含多种微量元素。

地处古黄河河道的西邵红杏,吸收的是黄河故道几百年甚至几千年的矿物质积累,口感自然要优于其他地方的红杏。同时,西邵红杏也是濮阳市南乐县第一个国家地理标志农产品。

李崇瞳村又称杏花小镇,与乔崇瞳村合称千年古杏林。近年来,李崇瞳村、乔崇瞳村利用农业项目资金,整合各自资源着力于红杏杏干、杏脯的研发。目前,已经拥有的红杏产品有杏酒、杏酱,并将逐步把传统耕读文化注入红杏产品之中。

在发展产业的同时,西邵乡大力提升人居环境,科学规划乡村振兴村级规划,力争在红杏产业和文化产业上有所突破,为实现乡村振兴注入强大的动力。宋智达文/图



西邵乡万亩红杏种植园。

镇里的供销社“火”了

5月30日,从南乐县福堪镇下张公路上远远望去,“中国供销”四个大字映入眼帘,那是福堪镇供销社商贸综合体,是福堪镇一个航母级商业项目和地标建筑。从几年前“哪儿烂哪是供销社、哪儿破哪是供销社”,到如今的“哪儿繁华哪是供销社、哪儿气派哪是供销社”,这个美丽的蝶变,是南乐县供销社深化改革、实施开放办社、不拘一格选贤任能的结果。

2016年10月,为充分激发福堪供销社组织活力,南乐县供销社实行开放办社,不拘一格用人才,同福堪镇党委结合,将思路清晰、带领农民致富能力强,既是福堪街村党支部书记,又是福堪供销社棉站下岗职工的赵军士,聘为福堪供销社主任。赵军士上任后,逐步理顺规范福堪供销社签订的长期租赁合同,将多年被侵占、私吞、瓜分的供销社资产一一收回。

目前,福堪镇供销社商贸城已入住商户100余户,提供就业岗位300余个,可实现年营业额6000万元,创造税收100余万元,成为福堪镇最具魅力的购物休闲目的地。

2018年6月,为进一步盘活资产,壮大福堪供销社经济实力,提升供销社形象,福堪供销社将位于福堪镇人流密集、黄金地段所属的原食品加工厂、职工家属院、临街门面楼等危旧房屋整体拆迁改造。通过职工集资、开发商垫资等形式投资2100万元打造福堪镇供销社商贸综合体,建设商贸楼4栋,总建筑面积11993.61平方米。项目采取环形商业步行街的形式,主体建筑以三层为主,共有联体三层281间,其中一楼门市97间,大型超市一座,供销社公寓30间。

2019年9月,福堪镇供销社商贸城兴福购物广场开业。兴福购物广场是南乐县乡镇中第一个带双向电梯的高档生活购物广场,营业面积2500平方米,是一家集副食、烟酒、面点、生鲜、粮油、平价服装、鞋帽、金银饰品等于一体的综合购物广场。目前,兴福购物广场月销售额180万元,月利润5万元,从业人员35人。福堪镇供销社商贸综合体在保证社有资产增值增效、产权不转移不流失的原则下,确保了原有商户安置、原有职工安置。目前,福堪镇供销社商贸城已入住商户100余户,可提供就业岗位300余个,可实现年营业额6000万元,创造税收100余万元,成为福堪镇最具魅力的购物休闲目的地。

福堪镇供销社商贸综合体的建设不仅解决了职工多年未交养老金的后顾之忧,而且在职人员有了正常工资,下岗职工实现了再就业。从“基层社抱着金饭碗要饭”,到成为当地商贸流通业备受关注的发展样板。兴福购物广场的一站式购物体验模式,现已成为冀鲁豫三省交界处商业新生态,为该镇蓬勃发展的商贸业注入了新活力。当前,福堪供销社正以全新的面貌和崭新的姿态再次扬帆起航。李爱民